

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в незаконной организации азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны).

По версии следствия, весной 2016 года обвиняемый, не имея лицензии, решил открыть клуб для проведения азартных игр. С этой целью мужчина арендовал нежилое помещение в Центральном районе города Новокузнецка. После чего оснастил его игровым оборудованием, организовал там работу администратора и охранника. Двери в нелегальное казино были оборудованы видеодомофоном, вход осуществлялся по звонку. Летом 2016 года нелегальная игровая деятельность была пресечена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Кемеровской области. В рамках оперативного мероприятия в помещении были проведены обыски, в ходе которых изъято 11 единиц оборудования. Также там обнаружено и изъято около 50 тысяч рублей, администратор игрового зала отказался пояснить происхождение денежных средств. По результатам судебно-компьютерной экспертизы изъятое оборудование признано игровым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1114644>